

# 化粪池竟被盖进楼前小屋里

## 城肥人员提醒,此举容易积聚沼气引起火灾或爆炸

本报3月11日讯(记者 殷亚楠) 化粪池堵塞,可池口被他人盖入房屋内,想清理屋门却锁着。近日,家住经一纬七4号的居民就反映了这样的情况。城肥部门工作人员多方联系到小屋主人开了门,清理了化粪池。城肥人员提醒,化粪池在小屋内容易积聚沼气带来安全隐患。

女士反映,他们楼的化粪池被别人盖入了小屋内,现在下水道不畅通,想找人疏通化粪池,却发现楼前的小屋锁着门。济南市城肥清运管理一处的清疏人员很快赶到现场,发现化粪池井盖盖进了楼前的小屋内,而小屋的主人当时无法联系上。清疏人员委托楼上一位老人帮忙联系小屋主人。

清疏人员看到小屋内的化粪池井盖被平整为水泥地面的一部分,使用铁钩等工具弄开井盖,然后将吸粪车的管子拉到化粪池井内,不一会儿,池内的污物就被抽得见了底。

清疏工作人员提醒,将化粪池或化粪池检查井盖进房屋内会带来安全隐患。一方面是不方便定期检查,为清疏带来麻烦。另一方面,

如果化粪池井盖边的缝隙和井盖上的孔洞被水泥等封住,池内污物产生的沼气会难以流通,致使化粪池内或小屋内沼气聚集,一旦遇火容易起火甚至发生爆炸。以前,他们在清疏过程中也看到过沼气聚集严重的化粪池,打开化粪池井盖,能看到转着圈地上冒“白烟”。“希望市民为了自己和他人的安全,不要忽视化粪池的位置。”

### 南辛中街升级改造 预计3月底完工

本报3月11日讯(记者 陈伟 通讯员 郭玉凤) 记者从槐荫区了解到,从3月初开始,南辛庄街道开始对南辛中街进行升级改造,原来占道经营的商贩已经被疏散,人行道的花砖铺设以及坑洼路段的修复工作正在紧张进行,预计3月底完工。

市民郭女士告诉记者,南辛中街是南辛庄街道辖区的一条主干道,但是由于紧邻着儿童医院以及经十路,有很多小商小贩占据人行道,随地乱扔各种餐饮垃圾,给附近居民以及来往车辆带来很大的不便。

为了改善南辛中街的环境,南辛庄城管科以及环卫所进行了集中清理。南辛庄街道相关负责人告诉记者,“经过十余天的努力,南辛中街变得顺畅了,环境也变好了。我们在市政部门的扶持下,对人行道以及坑洼道路进行了修缮,铺设了花砖。”槐荫区市政工程管理办公室主任韩战峰告诉记者,市政部门投资30余万元,对南辛中街等道路的盲道、路口等进行改造,方便居民出行。

### 尘土飞扬 行人遭殃

近日,在兴济桥西路上,由于路面损毁严重,尘土到处飞扬,骑车人不得不一手驾车,一手捂着口鼻前行。

槐荫区市政工程局相关负责人表示,目前已经联系了交通部门,进行交通组织方案,计划从下周开始着手进行彻底修整。

本报记者 赵伟 实习生 侯肖笑 摄影报道



## 济南地区退休教师、离退休干部特大喜讯

首先,我们致敬为国家做出了杰出贡献的离退休党政干部,致敬为教育事业付出了一生的优秀老师们,您们辛苦了!

新年伊始,令人翘首(香港)慈善基金会联合济南南康盖考慢托托管中心,为感谢离退休老干部、老师们为国家做出的杰出贡献,2012年度已为离退休干部和老师们发放了大批的生活物资!现通过南康盖考慢托托管中心的努力争取,2013年度生活物资——鸡蛋9万斤已抵达济南!这批物资将作为济南离退休教师、老干部免费发放!并特别为济南离退休教师、老干部安排国际权威心血管检测项目——血管功能测评一次(价值200元)。(注:只限离退休干部、教师)

### 血管功能测评 —— 预警心脑血管的有效手段

据2009年世界卫生组织统计数据,全球约有1600万人发生死亡,而中国就有约300万人。死亡的发生率取决于血管质量,好的血管弹性好、血液流通、管道通畅。不好的血管内膜增厚、硬化、脆化易裂。最危险的是:当血管堵塞50%时人们是感觉不到的,70%时仅仅是有感觉的,只有当血管堵塞达到75%以上的时候,患者才会有明显的感觉,而这个时候已经非常危险了。

2007年开始,西方国家美国、意大利、加拿大等先后开展了“全民血管功能测评”,并纳入医保,强制性要求本国公民每年必须定期进行该测评,否则保险公司不予医疗承保。2008年,亚洲国家日本、韩国、新加坡等也在本国开展了“全民血管功能测评”。世界卫生组织的数据库显示,凡开展血管功能测评的国家,心脑血管死亡发生率急剧下降,心脑血管病的发生率、致死率也同步大幅下降!

“血管功能测评可以准确评判心脑血管病的用药是否合理,预警心脑血管病的发展趋势,测评血管受损快况及康复趋势,提

大地增加了心脑血管病患者的生存质量,其意义与价值是远超过药物的治疗,世界女医会应尽快推行该检测以挽救患者的生命”—— 联合国卫生组织心脑血管办公室主任詹姆斯2010年的讲话。

### 血管功能测评的五大功能:

- 1、测评血管受损的程度是轻度、中度还是重度;
- 2、测评血管的受损原因,预警心脑血管病的发病趋势;
- 3、测评血管内腔是否有附壁血栓或斑块、血管内腔及血液流量;
- 4、测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理;
- 5、测评心脑血管病所处阶段和病情发展趋势以及如何康复和控制。

### 特别提醒:

- 1.本次检测物资为:A、每人确实90斤斤 B、免费血管功能测评一次
- 2.所有领取人员必须本人前往并携带本人身份证及相应证件的复印件(身份证、离退休证等)
- 3.所有参加血管测评的朋友均可得到华人健康(香港)慢性病宣教基地提供的权威血管测评及测评数据报告;
- 4.为保证发放秩序,领取物资必先打打电话预约,以便我们准备充足、新鲜的鸡蛋。
- 5.曾报名过者已领取过物资的谢绝再报名,一户限领一份。
- 6.报名时间:2013年3月12日上午9:30-3月14日下午5:00

咨询电话:86405977  
报名地点:历下区解放路112号历东商务大厦6楼02室(济南市中心医院正对面)乘车路线:1、2、37、48、47、83、87、101、103、118、119、K90、K92、K95,中心医院下车即到。

## 工程留尾巴,渣土没运走?

施工人员说是保护路面的专用石硝,目前已运走

本报3月11日讯(见习记者 肖龙凤) 近日,有市民反映小区安装天然气管道施工后,未将路两侧的渣土及时运走。施工人员解释说,剩下的并非渣土,而是专用石硝,用于保护恢复路面后的水泥地面。确定地面充分干燥后,燃气公司施工人员会

将石硝运走。近日,家住和平路27号省人宿舍的李先生反映,春节前,济南港华燃气公司在小区内安装天然气设施时将地面挖开,铺好管道后,将一些渣土留在路两侧,一直没运走。对此,济南港华燃气公

司的秦师傅介绍说,剩下的不是工程渣土,而是专用石硝,盖在恢复后的水泥路面上,防止路面被损坏。秦师傅说,这些石硝放了也就五六天,估摸着路面已经干好了,他们专门过来收拾收拾。当天下午,这些石硝被全部运走。

## 拆迁片区一刮风扬尘遮住眼

相关部门负责人称会尽快处理

本报3月11日讯(记者 赵伟 实习生 刘霄) 近日,市民夏先生反映,天桥区天成路官扎营中街片区的建筑单位,在拆迁后未能及时将建筑垃圾掩埋处理,近来多大风天气,扬尘很严重,希望有关部门能尽快处理一下。

11日,记者来到了天桥区天成路官扎营中街片区。记者发现,中街的南北两侧都堆满了成堆的砖头、渣土以及各种塑料袋、废纸壳等生活垃圾。不远处的工地上,四台吊车正在作业。不时有汽车、三轮车从路面驶过,立刻掀起了漫天的尘土,呛得人不敢喘气。

“这是天气好,要是赶上大风天气的话,刮得都看不清路,我们是能不出门就尽量不出门。”住在附近的居民陈西平说,2010年5月份,这个片区开始拆迁。如今快3年了,这些建筑垃圾都没有处理掉。“尘土太大了,家里

边阳台,家具,地面上都是尘土,每天都得清扫七八遍。”据了解,官扎营中街以及北街的住户还有大约70户。不少附近的居民都表示,渣土处理不及时,严重影响到了他们的日常生活。天桥区渣土工程相关负责人向记者介绍,由于整个



官扎营中街片区两侧堆满了垃圾,有汽车、三轮车从路面驶过,立刻掀起漫天的尘土。 赵伟 刘霄 摄